

## **IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA**

**Vlasniku i Upravi,  
Plovput d.o.o. Split**

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja Plovput d.o.o. koji obuhvaćaju Izvještaj o financijskom položaju na 31.prosinca 2015.godine, Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti, Izvještaj o novčanim tokovima, Izvještaj o promjenama kapitala za godinu tada završenu, te sažetak značajnih računovodstvenih politika i ostalih objašnjavajućih informacija.

### **Odgovornost uprave za financijske izvještaje**

Uprava je odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja koji pružaju istinit i objektivan prikaz u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja(MSFI) koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije. Odgovornosti Uprave uključuju: utvrđivanje, uvođenje i održavanje internih kontrola relevantnih za sastavljanje i istinit i objektivan prikaz financijskih izvještaja u kojima neće biti značajnih pogrešnih prikazivanja uzrokovanih prijevarom ili pogreškom; odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i stvaranje razumnih računovodstvenih procjena u danim okolnostima.

### **Odgovornost revizora**

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o tim financijskim izvještajima na osnovi obavljene revizije. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju pridržavanje revizora etičkih pravila te planiranje i provođenje revizije kako bi se steklo razumno uvjerenje o tome da u financijskim izvještajima nema značajnih pogrešnih prikazivanja. Revizija uključuje obavljanje postupaka radi dobivanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama prikazanim u financijskim izvještajima. Odabir postupaka ovisi o revizorovoj prosudbi, kao i o procjeni rizika značajnog pogrešnog prikazivanja financijskih izvještaja uslijed prevare ili pogreške. Pri procjenjivanju tih rizika, revizor razmatra interne kontrole Društva relevantne za sastavljanje financijskih izvještaja koji pružaju istinit i objektivan prikaz kako bi se oblikovali revizijski postupci koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za namjenu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola poslovnog subjekta. Revizija također uključuje ocjenjivanje primjerenosti primijenjenih računovodstvenih politika i razboritosti računovodstvenih procjena Uprave, kao i ocjenu cjelokupnog prikaza financijskih izvještaja. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše revizijsko mišljenje.

Osim toga pročitali smo priloženo godišnje izvješće Društva Plovput d.o.o. za 2015. godinu priloženo na stranici 39. do 78. kako bi mogli izraziti mišljenje o sukladnosti godišnjeg izvješća s priloženim financijski izvještajima Društva Plovput d.o.o. za 2015. godinu.

## Značajka koja utječe na mišljenje

Zakonom o Plovputu osnovano je društvo Plovput d.o.o. i u imovinu Društva unesene su nekretnine (zemljište, zgrade i svjetionici) po knjigovodstvenoj vrijednosti u momentu osnivanja Društva. Navedene nekretnine uglavnom se nalaze na pomorskom dobru, a veliki broj je proglašen spomenicima kulture i zbog toga Društvo na njima ne može steći vlasništvo. Zbog sporog rješavanja pravno-vlasničkih odnosa Uprava Društva nije u mogućnosti dati pouzdanije procjene za ovu imovinu iskazanu u financijskim izvještajima, što naknadno može imati utjecaja na financijske izvještaje Društva.

## Mišljenje

Prema našem mišljenju, izuzev učinka na financijske izvještaje koji bi mogli proizaći iz iznijetog u prethodnom odjeljku, financijski izvještaji istinito i objektivno prikazuju, u svim značajnim odrednicama financijski položaj Društva na 31. prosinca 2015. godine, rezultate njegova poslovanja, novčane tokove te promjene kapitala za 2015. godinu sukladno Zakonu o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI), koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije.

## Izvešće o ostalim zakonskim ili regulatornim zahtjevima

Prema našem mišljenju priloženi financijski izvještaji su u skladu s onim propisima koji uređuju poslovanje društva Plovput d.o.o. i ništa nas nije upozoravalo na mogućnost da povjerujemo kako priloženi financijski izvještaji nisu sukladni ostalim propisima koji uređuju poslovanje Plovputa d.o.o.

Na temelju Pravilnika o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja (NN 38/08, 12/09, 130/10) Uprava Društva izradila je godišnje financijske izvještaje u standardnom obliku prikazane na stranicama 30. do 38. (nazvani Standardni godišnji financijski izvještaji) koji sadrže alternativni prikaz bilance na dan 31. prosinca 2015. godine, račun dobiti i gubitka, izvještaj o novčanom tijeku za 2015. godinu i izvještaj o promjenama kapitala za 2015. godinu, kao i Uskladu Standardnih godišnjih financijskih izvještaja s godišnjim financiskim izvještajima prikazanim na stranicama 4. do 7. (za potrebe javne objave nazvani Nestandardni godišnji financijski izvještaji). Uprava Društva je odgovorna za ove Standardne godišnje financijske izvještaje i Uskladu. Financijske informacije u Standardnim godišnjim financijskim izvještajima istovjetne su godišnjim financijskim izvještajima Društva na stranicama 4 do 7. na koje smo izrazili mišljenje kao što je navedeno u odjeljku Mišljenja.

## Mišljenje o sukladnosti godišnjeg izvješća s financijskim izvještajima

Prema našem mišljenju informacije sadržane u priloženom Godišnjem izvješću za 2015. godinu za koje se sastavljaju i financijski izvještaji u skladu su s priloženim financijskim izvještajima društva Plovput d.o.o. za 2015. godinu i Godišnje izvješće Plovputa d.o.o. za 2015. godinu sastavljeno je u skladu sa Zakonom o računovodstvu.

Split, 4. 05. 2016.



Ovlašteni revizor

*Batavaj*

VERITAS d.o.o.

Tvrtka za reviziju i konzalting

Split, Vinkovačka 21

*Batavaj*